Proclamation: Beth Swanson

WHEREAS, The members of the City Council of Chicago wish to congratulate Beth Swanson on her 5th anniversary as CEO of A Better Chicago, an organization investing in young people across our city; and

WHEREAS, The City Council has been notified of this work anniversary by The Honorable Bill Conway, Alderman of the 34th Ward; and

WHEREAS, Since 2019, Beth Swanson has led A Better Chicago in their mission of investing in youth-serving nonprofits across Chicago; and

WHEREAS, bringing experience from government and education, Ms. Swanson has led the organization to reach over 54,000 young people annually through life-changing opportunities and supported investments in leaders and initiatives embedded in their communities; and

WHEREAS, the growth of the organization under Ms. Swanson's leadership is a testament to her dedication to meaningful educational opportunities for Chicago's youth; and

BE IT RESOLVED, That we, the Mayor and the members of the City Council of the City of Chicago, gathered here this day of June 12, 2024 do hereby express our gratitude for the dedication of Beth Swanson to these important initiatives, and extend to her our best wishes for her continued work; and

BE IT FURTHER RESOLVED, That suitable copies of this resolution be printed to Beth Swanson as a token of our well wishes.

Bill Conway

Alderman, 34th Ward

Selo Cu